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افترضنننفي فنننا التايلتننني االتانننيأن  التنننيمو  ع  االتانننيأ قتضنننتغ اللا اتننن  منننت التانننيأ ق  ننن  ا  ت يقننني قننن  
الخي ج، غتر ع  مذا اافتراض قفيف ل تال  لنذل  تفين ا ال نيلل الخني لا ل ف نتصج ل انر  عقعنر  الل ن ،  صلن  

 مإضيف  الايأ ات  التا أات حتث:
مننا لننن  قنننج الفنني ا الننتافا ال ا ننا ال رنننيغ جلننف ال ننيلل الخنني لا، ف نننا   عنني لننن  قننج ال  ننن   الصااادرا : -

الخنني لا ى ننف الفنني ا الننتافا، لننذل  ف ننا  ننلااي قريطننرا فننا أالنن  ال  نن  الي ننا،    يقنني الاننيأ ات فننا الف ننتصج 
 لا ى ف ى ف الفي ا ق ت تر اي لا عي عن ي  تي ي ك    ثيبت  فا كيف  قتتتييت اللااي  صل  لأ  ال    الخي

 ال ا ا مت أال   يم   للااتل ال يلل الخي لا عي:
0X = X 

 شنن ي التنن    الخننلاقيت ال فتانن  فننا الخنني ج  ليف نني قتننت  ي  أاانني الد ننلا،    نني ع  الننتا أات  نن أي  الااواردا : -
 أات جلننف  خضنن ط ال  نن  ى ننف التنن    الخننلاقيت ال ا  نن  لننذا   ننرل قننج ل  نن  جل ننيلا الفنني ا الننتافا،  الننتا

 my 0M = M +ىكس الايأ ات  ر رط م تتتى اللااي التافا   أاذ الشكي التيلا: 
 حتث: 

 M  :التا أات. 

0M : .التا أات ال تتو   ىج اللااي 
 m  :.ال تي الالاي للاتتتراأ 
 تحديد الدخل التوازني في ظل نموذج يتكون من أربع قطاعا   .1

 م لا جضيف  الو يغ الخي لا نار  الف تصج قتيت  قج اللا ال التيل   
                                              C = a + byd, yd= y – Tx + Tr 

                                              I = I0 + ry 

                                              G = GO, Tx = Tx0 +ty ,Tr = Tr0 

0X = X                                               

+ my 0M = M                                               

 

 طريقة عرض الكلي يساوي طلب كلي:أ.
 AS = AD تاو  التتاز  ل ي : 

y = C + I  + G0+X–M 

y = a + b(y–Tx0– ty +Tr) + Io + ry + G0+X0– M0 – my 

y = a + b y – bTx0- bty +bTr + Io + ry + G0+X0– M0 – my 

y – by+ bty – r y + my = a – bTx0– bty +bTr + Io + G0 X0– M0 

y ( 1– b+bt– r +m )  =  a – bTx0+bTr + Io + G0+X0– M0 

y*
  =  

mrbtb 1

1
 ( a – bTx0+bTr + Io+ G0+X0–M0) 

 التتاز  قج الال الشكي التيلا: ي كج   عتي مذا 
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AS=Y                                     ( التوازن بين الطلب الكلي والعرض الكلي1الشكل رقم :) 
 

AD=C+I+G+X-M 

   AD=a+b (y-Tx+Tr ) 

M-+X0y+G+r0+I 

 

 
 
 
 
   
 

 
 تسربا :تساوي طريقة إضافا  ب.

S  +Tx+M =  I + G + Tr+X              

– a + (1 – b ) (y–Tx0– ty +Tr )  + Tx0 + ty =   Io + ry + G0 + Tr0+X0 

  – a +  y – Tx0 – ty +Tr – b y + b Tx0 + bty+ bTro  + Tx0 + ty+ MO+my =  Io+ ry 

+ G0 + Tr0+X 

            y – b y+ bty – ry+ my  = a – b Tx0+ bTro + Io+ G0+X0– MO 

    y*   = 
mrbtb 1

1
 ( a– b Tx0 + bTro  + Io + G0+X0– MO) 

  ي كج   عت  ي ب ين ي ك ي   ا:
 والتسربا إضافا  (: التوازن بين 2الشكل رقم )

 

 

 

 

 
 
 
 

54° 

AS=Y 

AD=C+I+G+X-M 

*+M*+X*G*+ +I*C 

*y 

AD2=C+I+G+X2-M 

*M -*X+*G*++I*C 

y  

*2y 

C,I 

0+M0+X0+G0a+I 

y 

X  0M-X+0+X 0+G0a+I 

I + Tr +G+X 

oX+0G0  Tr+ 0I 

*y 

S,I,X,M 

0M+0a+ Tx- 

y 

S + Tx+M 

  

AD3=C+I+G+X-M2 

M-0M-0+X0+G0a+I 

*3y 

M  
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 .أثر الصادرا  على الدخل: 2
 للا في قج عري ا اللااي التتازنا :

  (01) ......... )(
1

1
MoXoGIbTrbTxa

mrbtb
y oooo 




 

)( جلف ت  تر  الايأ اتلففرض ع   XX   ت تر قفه  y  إلى)yy(   : و يكون لدينا 

)(
1

1
MoGXoGIbTrbTxa

mrbtb
yy oooo 


 ........... )22( 

     0201
1

1



 X

mrbtb
y   

 يتن ف     
rbtb 1

1
  ر فنن ق فيمنني جصا زاأت الينراب  بتحننلاا  احنلاا   تلرن  الإطنني ا ال الانيأ اتقيننيى   

 الننلااي م وننلاا 
mrbtb 1

1
ميطننتويم ق يألنن  الننلااي التننتازنا  اننيأ ات)  ي كننج جناننيأ قيننيى  ال . حننلاا 

 (." AD 2 " 1ايأ ات،  ي كج  تض   الأثر ب ين ي قج الال الشكي  لل ميلفتر  ل 

 .أثر الصادرا  على الدخل: 3
 للا في قج عري ا اللااي التتازنا :

  (01) ......... )(
1

1
MoXoGIbTrbTxa

mrbtb
y oooo 




 

)( جلف ت  تر  التا أاتلففرض ع   MM   ت تر قفه  y  إلى)yy(   : و يكون لدينا 

)(
1

1
MoGXoGIbTrbTxa

mrbtb
yy oooo 




 ........... )22( 

     0201
1

1





 X

mrbtb
y   

 يتنننن ف     
mrbtb 1

1
بتحننننلاا  احننننلاا  تا أاتق فيمنننني جصا زاأت النننن تننننيم  الإطنننني ا ال الننننتا أاتقيننننيى   

 النننلااي م ونننلاا   نننفخفط
mrbtb 1

1
ميطنننتويم ق يألننن  النننلااي  تا أات. )  ي كنننج جنانننيأ قينننيى  الننن حنننلاا 

 (." AD 3 " 1ايأ ات، ) ي كج  تض   الأثر ب ين ي قج الال الشكي  لل التتازنا ميلفتر  ل 

 


